

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Skupnjak Antonija i Filip i rodit. Božak

UTORAK – 7.30 + Tkalec Mario; + Hrman Petar i ob. Vugrinec

SRIJEDA – *kapelica* – 7.30 + Skupnjak Bartol, Ivanka i roditelji

ČETVRTAK – 7.30 + Sekić Niko god. Stipo i Mijo

PETAK – sv. Bartol, ap – 7.30 – *nema sv. mise*

19.00 – *skupna sv. misa (umjesto subote)!*

+ Magić Mijo god. Lacko Božidar i Josip; + Sačić Bartol i Anđelka(ž); + Videc Dragica i Petar; + Rihtar Slavko, Behin Dragica i Stjepan; + Martinec Katarina i Josip; + Govedić Štefica god. Tomo i ob. Hrman; + Mikulić Ivan, rodit. Mikulić i Novak; + Jagačić Ivan i Marija god., Domiter Petar i Milka; + Buhin Sani, Ivan i Dragica, Novak Maks i Marija; + Tuđan Petar i Franca, ob. Stanša i Majcen Ivka; + Levanić Vinko god. i Dragica i rodit. Bartolić; + Moharić Zvonko, Roško Petar i Kata; + Tuđan Stjepan i Kosec Katica; + Ljubek Antun god. i ob. Foder; + Mišak Bartol i Slavica; + Makšan Antun god.; + Magić Stjepan i rod. i rodit. Božić; + Skupnjak Stanko; + Mikulić Ćiril god. i Mirica; + Bodalec Dragutin i Marija; + Hrman Cecilija i Ivan god.; + Makšan Marija i Josip god. i ob. Kosec Mije; + Skupnjak Nikola i Rozalija, Makšan Antun i Marija; + Nađ Zoran, Zdravko, Ljubica i Franjo Nađ; + Hrastić Dragutin, Žmuk Dragutin i obit. Žmuk; + Risek Mirko; + Magić Mijo god. Lacko Božidar i Josip; + na čast sv. Josipu – na nakanu; na čast Gospi; + na čast Duhu Svetom 2x

SUBOTA – *nema sv. mise!*

NEDJELJA – 21. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 + Jagačić Ivan

9.30 + Novosel Josip i Darko

11.00 – *nema sv. mise!*

Hodočašće u Međugorje – polazak u petak nakon sv. mise u 19.00!

U nedjelju, na povratku iz Međugorja posjetiti ćemo svetište Majke Božje Lurdske u Vepricu kod Makarske. Poslije podne mogućnost kupanja u Makarskoj!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
kolovoz, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 38 (507)

19. kolovoza 2018.

20. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Izr 9, 1-6

Psalam: Ps 34, 2-3.10-15

Drugo čitanje: Ef 5, 15-20

Evandjelje: Iv 6, 51-58

Iz Evandjelja po Ivanu (Iv 6, 51-58)

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«

Židovi se nato među sobom prepirahu: »Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus:

»Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan.



Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijeke.«

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

U Isusovo vrijeme je bila zabrinjavajuća činjenica da mnogi njegovi suvremenici, ni nakon svega što je dobra učinio i propovijedao obraćenje, nisu Isusa prihvatili kao Spasitelja, Mesiju - Sina Božjega. Redovito je nailazio na narezumijevanje i odbijanja, na prezir i zavist. Još je teže shvatiti da ni nakon Kristova uskrsnuća mnogi nisu promijenili svoje stavove i mišljenje o Mesiji. Naprotiv, još su se jače i žešće borili protiv navjestitelja Radosne vijesti, progonili su ih i nerijetko ubijali. Nisu spoznali neizmjernu milost pristupanja stolu Gospodnjemu, blagovanju tijela i krvi Kristove. Nažalost, moramo ustvrditi da ni nakon 2000 godina situacija nije puno bolja. Mnogi, istina, učine osnovne korake pristupanja zajednici Kristovih vjernika primanjem sakramenata kršćanske inicijacije, ali u određenim životnim fazama više "nemaju vremena" za zajedništvo vjernika. U našim svakodnevnim susretima često taj izraz koristimo kao ispriku ili ga dobijemo kao odogovor od drugih. No, vrijeme je dragocjenost u Bibliji opisano kao Božji dar čovjeku. Bog je u određenom vremenu prisutan među nama i djeluje na dobro svih nas.

Dragocjenost vremena očituje se i u našem posvećenju u određenim životnim trenucima. Stoga nas sveti Pavao poziva na mudro življenje u skladu s voljom Božjom i zahvaljivanjem Ocu nebeskom na Isusovim zaslugama za naše spasenje. Daje nam upute i savjete kako naš svakodnevni život treba biti prožet čitanjem i razgovorima o psalmima, hvalospjevima i duhovnim pjesmama. To znači da tijekom radnog tjedna, a nakon nedjeljne euharistije, nastavimo živjeti od milosti koje dobivamo u liturgijskim slavljinama, da nastavimo dijalog koji se događa čitanjem, slušanjem i razmišljanjem o Božjoj riječi.

Evangelist Ivan danas posebno naglašava euharistijsko zajedništvo koje se očituje blagovanjem Kristova tijela i krvi. Zajedništvom vjernika koji se redovito okupljaju i slave euharistiju ostvaruje se životna povezanost s Kristom koji je istinski Spasitelj jer je svoj život dao za život svijeta. On je po prilikama kruha i vina danas prisutan u Crkvi te sve njezine članove poziva da se slavljenjem zemaljske žrtve pripremaju za nebesku slavu. Blagovanjem Kristova tijela i krvi već sada postajemo dionici vječnog života. Stoga život kršćanina treba biti odraz blažene vječnosti u kojoj smo uvedeni u zajedništvo s Bogom. Preduvjet te slave je sjedinjenje s Kristovim poslanjem koje, između ostaloga, pretpostavlja i prihvaćanje teškoća te podnošenje težine križa. Svjesni da sami ne možemo uspjeti, snagu crpimo u euharistijskom zajedništvu. Slavljenjem euharistije preipitujemo i očitujemo svoju vjeru u Kristovo poslanje i vječni život.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Ant. 1. U svetim odorama prije zore, rodih te, aleluja.

Reče Gospodin Gospodinu mojemu: *

»Sjedi mi zdesna

dok ne položim dušmane tvoje *

za podnožje tvojim nogama!

Žezlo tvoje moći protegnut će

Gospodin sa Siona: *

vladaj posred svojih neprijatelja!

Spreman je tvoj narod u svetim odorama *

za dan tvog junaštva:

kao rosa iz krila zorina *

uza te su mladi ratnici.«

Zakleo se Gospodin i neće se pokajati: †

»Zauvijek ti si svećenik *

po redu Melkisedekovu!«

Gospodin ti je zdesna, *

on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.

Na putu će se napit iz potoka, *

visoko će dignuti glavu.

Radujući se u Gospodinu, od koga dolazi svako dobro, zamolimo ga iskreno:

Gospodine, usliši molitvu našu.

Gospodine i Oče svega stvorenja, ti si svoga Sina na svijet poslao da tvoje ime bude proslavljeno na svakome mjestu:

-učvrsti svjedočanstvo svoje Crkve među narodima.

Daj da budemo poučljivi propovijedanju apostola

-i u skladu s istinom naše vjere.

Ti ljubiš pravedne:

-pravdu vrati nepravedno potlačenima.

Oslobodi utamničene, vrati vid slijepima,

-iscijeli ranjene, čuvaj pridošlice.

Proštenje u Bartolovcu – petak 24.kolovoza – svečana sv. misa u 11.00 (predvodi je naš mladomisnik Marko Domiter); završna sv. misa u 16.00!